



Il Capo Dei Capi Speisekarte

https://speisekarte.menu
Zib Shoppingcenter, Fürbergstraße, 5020 Salzburg, Austria
+4369913420958,+43662645143 - https://www.mjam.net/en/restaurant/aqg2/il-capo-dei-capi







Die **Speisekarte von II Capo Dei Capi 's** aus Salzburg beinhaltet <u>17</u> Menüs. Im Durchschnitt kosten *Menüs oder Getränke auf <u>der Karte</u>* ca. 12 €. Die Kategorien können auf der Speisekarte unten eingesehen werden. Il Capo Dei Capi aus Salzburg serviert schmackhafte, leicht verdauliche mediterrane Küche mit seinen charakteristischen Gerichte, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die geschmackvolle <u>Pizza</u> zu probieren, die nach traditioneller Machart frisch gebacken wird. Zusätzlich erwartet Dich original **italienische Küche** inklusive leckeren Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta.

Il Capo Dei Capi Speisekarte



Vorspeisen		Restaurant Kategorie	
TERRA UND MARE	13 €	VEGETARIANA	11 €
10 meistbestellte Gerichte		ITALIENISCH	
SALAME	11 €	Folgende Arten von Gerichten werden serviert	
Pizza – Klein Ø 27cm		VIER KÄSESORTEN	12 €
CAMORRA	11 €	PIZZA	
Pizza - Ø 30cm		Pizza	
MARADONA	12 €	MARGHERITA	9 €
41		CAPRICCIOSA	11 €
Meeresfrüchte-Gerichte meeresfrüchte	15 €	PIZZA QUATTRO STAGIONI	12 €
Pasta		Pizze	
PASTA DIAVOLO	13 €	SCUDETTO	12 €
TONNATA	11 €	CALZONEE	13 €
		IL CAPO DEI CAPI	13 €

Il Capo Dei Capi Speisekarte



Il Capo Dei Capi

Zib Shoppingcenter, Fürbergstraße, 5020 Salzburg, Austria

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30-14:30 17:00-23:00 Mittwoch 11:30-14:30 17:00-23:00 Donnerstag 11:30-14:30 17:00-23:00 Freitag 11:30-14:30 17:00-23:00

Samstag 11:30-14:30 17:00-23:00 Sonntag 11:30-14:30 17:00-23:00 gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu